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Boldog uj évet kivánok 
minden magyar 

tesfvéremnek! 

Nincs ember Krisztus követői 
zül az egész világon, kinek keble 

ongó érzés ne járná át egész ideg 
ndszerét, gondolván a mulandó- 

ágra amely az év tizenkettedik 

bizonytalan jövendőre, amely a ti- 
enkettedik óra elteltével kezdődik: 
beállott uj évre. 

Tele van a levegő bizonytalan- 
ággal, még ma tfalán nyomasz- 
bb a helyzet, mint 1914-ben volt. 
z egész világ forrong. Megteltek 
lelkek ismusokkal és a világhá- 
oru utáni gazdasági válság követ- 
eztében olyan borzasztó háborus 

angulattal, amelynek kitörése per- 
ek alatt millió és millió családot 
enne tönkre. A háboru szerencsét- 
lenné, nyomorékká, árvává, öz- 
leggyé tesz megszámlálhatatlan em- 
ert, asszonyt, gyereket és mindezt 
mint a bölcsek mondják: meg 

kell még egyszer csinálni a világ- 
kéért ! ; 

ej! De jó meleg takaró is az a 
el 

st már tizenhét év óta takargat- 
k melengetnek és élesztgetnek 
zel! 

E jelszó alatt, hogy a - békéért, 
nek föl a nemzetiségi és a fele- 
efi gyülöltségek. 

Keservesen sóhajtunk fel uram 
év utolsó percében: Adjál ne- 
nk egy békeségesebb uj évet. 

Adjad ugy, hogy az a béke mne 
gyen olyan drága, mint a jelen- 
gi! 
éh tedd valóságos Békeévvé uram 
jövendő 1936-ik évet! 

Boldog uj évet kivánok a Ma- 
ar Kisgazda Párt minden tagjá- 
k. És kivánok békességes uj évet 
szágunk minden jóérzésü ífagjá- 
k, nemzetiségi külömbség nélkül. 

BÁRDOS PÉTER 

lodzsa cseh miniszter- 
elnők, mint külügy- 
minisztfer 

PRAGA. A cseh kormány el- 
itározta, hegy január közepéig 
m töltik be a cseh külügy- 
iniszteri tárcát, hanem addig 
Hodzsa cseh miniszterelnök 

ezeti a külögyeket is. 

Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
o lei.Vállalato na és ban oknak 1 

laszország 

o000 Lel. 

dobbanna föl, kinek valami szo- 

rájával lezáródik és gondolván a 

timizmussal 
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fenniartás nélkül elfogadja 
a párisi beketervet 
A belga királynő békeakciója Rómában 

RÓMA. A párisi külpolitikai [ 
vita első perio dusának befeje- 
zése után Róniában nagy op- 

tárgyalják Laval 
lejtegetéseit és megállapitják, 
hogy Lavalnak nemcsak a Nép- 
szövetséghez és Angliához való 

hüsége nyilatkozott meg, hanem 
összetudta egyeztetni azt Olasz- 
ország érdekeivel is. Mússolini 
körében ugy tudják, hogy Mus- 
solini hajlandó a Hoare Laval 
féle béketervet fenntartás nélkül 
elfogadni s ez alapon megkez- 

deni a tárgyalásokat. Ehez az 
elhatározáshoz nagyban hozzá- 
járult Erzsébet belga anya- 
királynő békeakciója is, aki a 
Ducet mérsékelt politikai állás- 
pontra birta rá. 

. 

Vércs horcok dulnak a Takazc folyó 
szakaszán az olasz-abesszin regulá- 
IISs csapafok közölt 

AMARA. A Takazze folyó zetben több ezer harcos vesz- 
szakaszán ismét erős harcok tette életét. 
folynak az olasz és abesszin 
csapatok között. Az olasz je- 
lentés szerint ebben az ütkő- 

Addis-Abebábél azt jelentik, 
hogy az abesszin csapatok egy 
átkarolási mezdulattal 

veszteséget mértek az olaszokra 
amelyben több száz olasz ka- 
tona esett el. Számos tankot 
és más hadiszert zsákmányol- 

sulyos tak. 

Felbemlik a nacionalista blokk 
Az utóbbi napokban kélség- 

telenné vált, hogy Vaida és a 
horogkeresztesek között meg- 
lazult a barátság. Vaida és 
Goga a karácsonyi ünnepek 
előtt együtt utaztak el Bűcu- 

restiből és nagy feltünést keltett, 
hogy a vasuti kocsiban órákig 
vitatkoztak egymással. A Cre- 
dinta ugy tudja, hogy nemcsak 
a Vaida-Cuza nacionalista blokk 
hanem maga a román front is 

Amerika fámogailja a 
francia békefervekei 

WASHINGTON. 
tonból jelentik, hogy ott ked- 
vező hatást váltott ki Laval 

parlamenti beszéde, mert az al ífrancia tervek szerint elősegi- 

Washing- teletben tartása mellett valóban 
a béke ügyét [szelgálta. Az 
amerikai kormány hajlandó a 

népszövetségi alapokmány tisz- ] teni az európai békét. 

Tüzes lávatenger öntötte 
el Miami városát 

KALKUTTA. Miami mellett 
a századok óta alvó vulkán 
müködésbejött. Órák alatt láva- 
tenger boritotta el a várost és 

a forrő láva borzasztó puszti- 
tást végzett. 
Az áldozatok száma még is- 

meretlen, 

felbemlóban van. A lap szerint 
Vaida hiveinek egy része vissza 
akar menni a nemzeti 
mig mások példánul Tilea és 
loanitescu átvonulnának Cúzá- 
hoz. 

I A török külügyminisz- 
ter Bécsben 

Ruzsdi Arras törők külügy- 
miniszter Bécsbe érkezett hosz- 
szasam tárgyalt Berger Walde- 
negg osztrák külügyminiszterrel, 
Megvitatták a két 
érintő külpolitikai helyzetet. 

Delóárháboru 
Kinában 

A Manchester Guardian jelen- 
tése szerint a polgárhábora már 
egész Kinára kiterjedt A lap vé- 

pártba, 

országot 

leménye szerint az ostromallapot 
kikiáltása sem segit a el 
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Megszünteti a hajhullás A Magyar Szinház szilvesztere Kötöttáni 
Érvről évre megrendezi a maga kásos Szilveszter-esfélyét a szinház Harisnya szilveszteri kabaréit a Magyar S:in és teljes felelősséggel igéri, hogy a Fehérnemü ház s ezek az esték mindig is a mostani kabare esték messze felül Férfi kalap jókedv, a humor, a csapongó vidám- fogják mulni az eddigieket is. 

ság derüjében vezellék at a közön Ezuttal is előadásonként tiz-tiz 
séget az őeszlendőből az ujba. Eb- malacot, cukrot, kávét. szinházjegyet 
ben az évben is félkilenc és fél. sorsol ki a szinház a nézők között. 
tizenkét órai kezdettel megtar ja szo.! A megváltott jegy egyuttal sorsjegy is. 

i 
1 

Telefon: 

2so 
Cluj, Cal, Reg. Ferdinand 8, : 

Hétfő fel 9. Ő 1agysága nem hajland, 
l Kedd fel 9. Nagy szilveszieri kabar, 

malacsorsolással. (Teljesen 
egyfelvonásos bohózatok, tréfál. 

magánszámok, a lagujabb s ..geéer dalok és táncok, az egél 
társulat f llépése, 10 malac 

77 nistá -..ámos más értékes nyeremél Kétszáz kommunistát tartóztat- ) ékes nyeremé 

Belgrád A jugoszláv fővá A jugoszláv hatóságok eddig Sura é a k 

rosban egy hónop leforgása 200 letartóztatási rendeltek el. (Öcs) helyátokkal) 

alatt már a második tiikos d. u 6. A nagy szilveszteri 

fényi kölcsönöz. Kapható minden 
drogueriában és gyógyszertárban. 

i kommunista szervezk eg bara és sorsolás teljes megis ea szervezkedést lep ] mel ots telles mei 
elék e Belo este 9 Eretségi. (Fodor Lászi manasvi resény. A szérvezet, talonöset Belp. Mguj:bb vigjáleka. a budspes rádban, Spalatóban és Szara- levele zőlap szez0n legnagyobb alkere. a Vig 

ta ! pr. numxo moAs. őban dolgozott és a harma- hz szinház különleges engedélyeve "Ekkor az erdészné tölemelkedett és dik Internatienálé Bécsben szés 80 Lei Féenyes Alice, Harmaih jolán férje oldala mellett foglalt helyet. jő Balkán bizottsápnak ! 1 Czopán Fióri, Köszegi Marzii 
Kezét megragadva, így szólt : kelő Balkán bizottságnak az [/oto KiSS, Strada Londrei Wojticzky Elvíre, Borovszky - Beszéltem Elekkel, ugy, mint irányitása alatt forradalmasi- [foto irada Londrel [Toih Elek, Tompa Sandot, Bil az anyának gyermekévei keli beszél- tani akarta a délszláv államot. lázs, Csóka, Nagy, Lantos Béla! nie és ő bebizonyította, hogy méltó gazen ivössy a vezelő szerepekben anyja szeretetére, Mindeni meg fogsz 

Rendező Kádár Imre: Premie é haflani, kedves férjem, de igerd meg ! bérlei 13) hogy unem gerjediz haragtó ha e Megyvenmillió lejre emelte fel csaáde 13) frotisé g .. rtök gi. (Rende iemettenüli érini a dolog. alaptőkéjet a Transsyivania páe lsahé 1 
ka beszderezetést elhagyhatod, Jai A rendkivüli közgyütés uj Igazgatóságot választott szombai di a 5 Ngysgefelem a 

Karolyi Leona vendégfellép é, eáatnánáz az ostoba tt be A Transsylvania Bank Ri. Erdély Ezután az igazgatcság és fel- vel, olcsó helyárakkal) 1 en, apó. Elek megvallotta egyik önálló magyar banja 1935 ügyelő bizottság beedia iemondását, este 91 Éretségi. hog öetti Ika grolkisaszonyt ' december 27-én délutláan 4 órako amelyet a közgyűlés tudomásul velt Vasárnap. Hívatalos szinházi szünet gy ; - renekívüli közgyülési iarlott szék és azonnal meg örtént az uj igazga- .zuit - Láncos lobogósi I vanaz én házában. Bslázs Ferenc prelátus ka- tóság és felügyelőbizottság megvá- A Román Opera másora: dás, baltant Fel az erdész. eszé! nonok igazgatósági elnök elnöklető lasztaása. ! Vasárnan akeih .. eszt vesztetle az a ficzkol! Ével Az uj igazgatóstg tagjai: Apáth asárnap, decembet 29 éti. (matiné] - Várj, apó, ne engedd, hogy a Vel jigazgatósig tagjai: Apátlny A szent esle ! A Mözgyülés elhatározta az alab Árpád, Balázs Ferenc pápai preláius: a .. harag erői vegyen rajlad. Fiunkat tökének ltsedió lejtől egyvel knodok: dr. Bogdano nilrai d kélan, decemberi 30 án. Kísertetek nem kárhoztalhatjuk, A bünö, há! münó lejte való felemelésél, a legfőbb . Gzbányi 1mre dgyeéd. Elely Endie valot Adegember 31kén este 7 ugyan bünröl egyáltalán szó lehet, a Dankáti lanács és a cluji törvény. vezérigazgaló dr. Ő vös Lajos ügy, Orakor. A Denevét sketsch beléttel a grőfkisasszony. szék által jóváhagyoli tervezet szee véd, dr. Szasz Ferenc szerkesziő, eesvesézeéteémemegetéezeges n - Teringettét, anyó, de milyen rint. Örvendetes eseménynek mond Tóith Balázs bankigazgató, dr. Vékás Siüzezer titkosidrámairó. Mogyarór. furcsán torgtoda dolgot! jegyzé meg ható, hogy egy önálló magyar bank Lajos vezérigazgató és dr. Zakariás szágon százezer titkos adrámairó él, zavartan Pataki. Hogyan lehet a életképességének ily módon adhatta Jenő ügyvé . azkikrói pompás cikket közöl a Déli- grofkisásszony a bünös? tanujelét. A felügyelőbizotiságba Dbeválasz: bdb uj száma: A kitünő szinházi - De apó, az tisztán látható, hogy Az alaptőke felemeléssel kapcso- tották ujonnan Csoma Jözset nyug. képeslapban nagyszerü rádiómisoro Elek nem metészelte volna szemét a latban szükségessé váli az alapsza- bankfőiisztviselőt, Potrövay Tibori, kat, egyfervonásos szindarabot, szin. grofkisasszonyra emelni, na az nem bályok módosítása is A körgyülés Szász István főöldbiriokost és rh házi beszámolókat és pletykákat gaz ad neki alkalmat Ő maga közeledeit arravonatkozóiag is intézkedett és az rőczy Albert róm. kathi slátusi fő. dag filmrovatot, több mint száz szebb hozzá, ő tüzte ki az eiső légyonot, [/ujonan megszövegezeti alapszabályo- . számtanácsost. Hnél szebb képet divatcikket és szám ahol kijelenté, hogy szereti Eleket, kat egyhángulag jóváhagyia, -- talan érdekességet talál az olvasó 

KÉRJE MINDENÜTT 
Az us 

erc, elNIe tin) 
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Clauj. A cluji lapok megirták, hogy 
rosunkba érkezett Gedő Lipót 
rópai hirü graiikus és festőművész, 
i egy kisantant album elkészitésén 
igozik és ennek az albumnak két 
észét a cseh és jugoszláviai anya- 

ot már feldolgozta, a romániai részt 
ost akarja elkésziteni. A cseh és 
ugoszláv albumokban a két or- 

szág államfőitől kezdve a cseh és 
jugoszláv társadalom minden komoly 
reprezentánsa szerepel, A romániai 
bum nem lehet hiányosabb, mint 
omszéd államoké és kivánatos, 
a müvész ugy a löbbségi, mint 

a kisebbségi társadalom részéről a 
legmesszebbmenő támogatást nyerjen, 
A román társadalom részéről a 

művész megérkezése órájában már 
tatkozott érdeklődés. Egyik nagy 
üvészi termékeket értékesitő iroda 

a Mementő vetlte kezébe az admi- 
sztrálást és örömmel állapithatjuk 
g, hogy a román politikai, társa 
lmi és gazdasági elet kiválóságai 

ereménem akarnak elmaradni a csen és a 
jugoszláv előkelőségek mögöltt és 

n viselkednek animozilással ezzel 
nagytehetségü külföidi művésszel 
emben, Gedő a kisantant albumá- 
egy őrökbecsü, élő krónikát ad 

három nemzet nagyjairól és kiváló 
apolgárairól. Természetes, hogy a tör- 

nemi 

znak a kisebbségi sorsban élők 
ugy hogy egy ilyen müvészi al- 
mnem ismer faji, nemzeti, val- 
si külömbséget, az mindenkít fel- 
el és annak sikere mindenkinek a 

Mdicsőségére válik. 
A kisebbségi társadalom érdeklő- 
dését a sajtó - és éppen a „Keleti 

Uljság" hivta fel Gedő Lipót meg- 
kezésére, tervbevették, hogy Gedó 
t Ujságiró Clubban tart előadást a 

Ez az előadás elmaradt azért, 
Idea club rendezősege nem tudta ide- 

ben cenzuráztaini Gedő előadását, 
Függetlenül a clubban tervezett elő- 

adásiól, az erdélyi kisebbségi ma. 
egyarok, szászok zsidók indolenciá- 

simel 

matinél Szilveszterre 
üd legjobb és legolcsóbb 

ee Áottái még vehet 

a Déái 
szinház 
müsoro . " 
, szin könyvkereskedesében 
at " : . : 

eszebb Piafa Unirii No. i16 

oivasó 5 Chopin kötet 
- a régi 550 Leies ár helyett 

mar 200 leiért kapható 

lára gondolva, bosszantó az, hogy az 

Jeguezze tel! 

slénelmi idő szereplőihez hozzátar. 

épzőműüvészet és természet cimen. 
mert 

ol ma még a legolcsóbb elárusitás van) ! 

Néhánu Hriükai megjetvzés Gedő 
bi curopai hirű óralikus és lestöművész 

megnem tartott clőadásáloz 
embernek mindig a szavak és a so- 
rok közölt kell írkálnia, hogy szá- 
molni kell mások érzékenységével, 
ahelyett, hogy nyiltan megmonda- 
nánk, miért nem megy az, amit a 
román társadalom is óhaj!, amit egy 
román iroda propagál, amely ugyan 
elsősorban a román nemzei szem- 
pontjából előnyös, de mégis egy 
magyar müvész munkája és ha igy 
van miért nem lehet az itteni kisebb- 
ségnek ezt a müvészi teljesitményt 
felkarolni ugy, ahogy ezt egy magyar 
müvész megérdemli ?! 
Nem hinnénk, hogy csak fikció a 

a 

g 

két nép kulturális közeledéséről szóló 
elmélet. 

Feltélelezzük, hogy a kisebbség 
még a többségi osziályoknál is job- 
ban óhajtja ezt a közeledést, mert 
nagyobb szüksége van rá, nos akkor 
mire való ez a fölényes közöny a 
magunk fajtálabélivel szemben, akit 
világszerte elismernek, mint tehet- 
séget ? 

Ezt sokan nem értik, se Bucures- I 
tiben, se Budapesten, nem érti Gédő 
se, csak talán mi értjük, akik 15 
éve figyeljük kisebbségi életünk er- 
kölcsi züllését. 

Harisnya Harisnya Harisnya 

Harisnya a Harisnya 

Harisnya Harisnya 

Harisnya Harisnya 

Harisnya Cluj, Cal. Regele Ferdinand 29 Harisnya 

A legszebb i 

Harisnya ujóvi ajándél Harisnya 

Harisuya a régi szolid dárakan Harisnya 

Harisnya Mindeniéle kötöttáruli! Harisnya 
Harisnya Harisnya 

Harisnya Harisnya Harisnya 

Azegészvárosíifelakaria 
gyujíani a szabadkai 

; Mafuska 
Ot helyen gyujtogatott, hogy a lángokban 

: mindig segitett az oltásban 
1 

Péjics Gyula 23 éves szabadkai 
jómódu fiatalembert a rendőrség, le- 
tartóztatta, mert beigazolódott, hogy 
felgyujtotta apja tanyáján a kukorica- 
szárat. Két napig tartolt az ügyben 
a nyomozás, amelynek folyamán ki 
derült, hogy Péjics nemcsak az apja 
tanyáján gyujtogatott, hanem az 
utóbbi időben ő kövelte el az összes 
kertvárosi gyujtogatásokat, Péjics 
neve nem ismeretlen a rendőrség 
előtt. A mult évben rablótámadás 
miatt tartóztatták le, mert a kertvá 
rosban megtámadott egy vasutasi 
és elvette tőle pénztárcáját, Később 
a vizsgálat befejezése után szabad 

lábra helyezlék, de csakhamar lopás 
niatt gyüll meg ismét a baja a rend- 

örséggel. 

gyünyörködjék és 

Novemberben Péjics szomszédjuk 
tanyáján felgyujtotta a szalmát, Ova- ! 
tosan odalopódzott, ugy hogy senki 
sem vette észre. A gyujtogatás után 
ötven.száz méterre távolodott el a 
tüztől és élvezte a lángokat. Azután 
amikor jöttek a tüzoltók, Péjics volt 
az első, aki segiiségére volt a tüz- 
oltóknak az oltási munkálatokban, 
Hasonlóképpen gyujtogatott a muli 

évben Csovics Anton tanyáján, Min- 
denütt élvezte a lángokat a piromá- 
niás ember, majd résztvett az oltási 
munkában, 
A rendőrségen kihaligatása alkal 

mával Peljics kijelentette, hogy nem 
tudja miért követte el a gyujtógatá 
sokat. Az volt a célja, hogy egyszer 
felgyujja az egész kertvárost. 

bihar-megyei 
osztályozzák és kiválasszák azokat a 

3 

Cella veszekedő 
aszonyok számára 
Londonból jelentik: A középkori 

kinzőeszkőzök maradványaként a 
British muzeumban egy különös 
szekrényt állitottak ki. EZ a szek- 
rény vaslemezekből van összerakva, 
amelynek egyik oldalában vasrudakat 
helyeztek elés a delikvenst a nézők 
gyönyörüségére látni lehetett. Ebbe a 
szekrénybe annak idején a veszekedő 
házsárlose asszonyokat zárták be. 
mig állukat egy erre a célra készült 
különleges vasfogóba szoritolták. 
Ezzel a büntetés idejére megnémitot- 
ták a veszekedő nőket. Humoros 
formában néhány sorban ezt a cel 
lát ama férjeknek ajánlják, akiknek 
veszekedő feleségük van. 

Nagy Uióvi 
kiárusitás leg- 
ujabb modelek- 
ben,reklám- 

árakban 

AIDAhalanszalon szeskenzona 
Reg. Ferdinand 3. (udvarban) 

Borkiállitás Oradean 

Az oradeai bortermelők szövetke- 
zete most tartott ülésében elhatározta, 
hogy Oradean borkiállitást fog ren- 
dezni és ezen borkiállitást ez év 

jjanuár 15 én fogják megnyitni. 
Ezen borklállitásnak célja, hogy a 

borokat minőségileg 

fajborokat, amelyek kivitelre is al- 
Ealmasak, A kiválasztott borokat 
egyébkéni a bucuresti országos bor- 
kiállitáson is kifogják állitani. A ki- 
állitás megtartása után külön érte- 
kezletet hivnak össze a bor értéke- 
sitésére vonatkozólag. 

kebbeze tmae 

Elsőrendü fajborok 

Cluj, Piata Unirii 3. 

Telefon: 990. 

Olcsó árak! 
enassmetezemnottenemeten 

A hábóru és a vadállatok. Egy 
haditudósitó különös megfigyeléseket 
tett az abesszin fronton, azf, hogy a 
vadállatok, elefántok, zebrák és zsi- 
ráfok nem menekülnek el a háborus 
zajoktól, Erről pompás képekkel il- 
lusztrált cikket közöl Toluai Világ- 
japja uj száma; amely nagy terjede- 
lemben és gazdag tartalommal je- 
lent meg. A legkiválóbb magyar irók 
novellái mellett számtalan remek cik- 
ket és közel száz nagyszerű képet 
elól az olvasó a népszerü képeslap- 
an. 

lujeárusitás a közismert ZENIT éra és ékszerházban Cluj 
Calea Regele Ferdinand 20



aAunae xsotvinisz 

si 
megkezdődött az ujévi vásár / 

MINDEN AJANDÍKOT 

Legalkalmasabb ujévi jándék 
női táska, akiatáska, kotter, neszeszer, zsebtárca kesztyü, 

„E T N R 
ayári lerakatban 
Cal. Regele Ferdinand 2-a 

Gyári árban. 

(r 
ne 

... könyvre is/ 

Evőeszköz, - porcellán üvegkészle- 
tekben eddig nem létezett olcsó árak 

Szenzáció! 
Külön premiái kapnak: 

50-ik egy likőrkészletet 
Minden 100 ik egy darálót :: 

500-ik , eruplett étkezőt 
, 1000-ik „ komplett. 

konyhaberendezést 
5000 Kei ériékben 
Ajándékot minden vevő kap / 

Moskovits 4 Co. 
CUJ, főposiával szemben 

srláték 
Minden kivánsága teljesül 

ha kellő időben 
megujitja sorsjegyét avagy 
ha vásárol uj sorsjegyet 

müy 
huzása 1936 
Január 15-én 

lesz 
11098 nyeremény : 

Lei 755 112 értékben 

uvese. 

4 őzőrmefestést vállalunk. Tel : 15-5l. 39025 nyeremény L ei 
203 845 o025 értékb ene 

Dönfő huz 

ajál 

Harisnya, kesztyü, nyakkendő, zsebkendő szükségletét 

NAGY Testvéreknél 
Minden héteh vegye meg Erdély leg- D elterjedlebb hetilapját 5 lelért a á pAnRKk s.anató Cslea Regele Ferdinand 11 a. szerzi be. - rium gyó beve- 
MAGAZ IN. 1 ... zan, 

PRK u ui i: 
; Gyermek, női és férfi cipők nagy választéka Tjes 

Női téli kabát 830 lejtől egész és . E 
ész és rész-pa k minc áruház Leányka téli kabát 380 lejől ertvol zináea A 

Fiu téli kabát 420 lejtől elu, Calez Mofiier 6s. Cluj, Sír, Borifiu 6 Férfi és fiuöltöny Kulön a nadtág 

a emem ssCsé 

i SnAMAFOMIEMEZEK áral nem 
drágultak: Lei 60 - Iei M0 

A legszebb ujévi ajándekol! 
szerezőeni be. 

: ....... 



ZA EVFOLYAM 1 SZAM. 

Ő rixze meg, 

szonyok királynője 

Párisban kirdlynőjük van a varró 
inyoknak a manikürösnek az elá 
któlányoknak és legujabban a 
pirókisasszonynak is van királynő- 

. Nem azt választották meg gáép 
ökirálynőnek, aki legjobban tud 
épelni hanem természelesen a le 
zebb géplronőt A párisi gépirónők 
irdlynője huszenöt eszledős 
1 iaszóke any lett 

0s is védekezzen a járványos be- 
gségek ellen, a kellemesen iMatositot 

-
 

SINLASL0 
(Szt. László) 

Ertőtlenitő szappannal, 

aját érdekében utánzato- 
kat ne fogadjon el. 

Iyeket egyelőre 
memn adnalk ki 

A péhzügyminisztériumban most 
goznak a jelenben érvényben lévő 

ve- sztörvény modósítási 

miniszteri vezéritkár. 
zért a pénzügyminiszter közli, 

ogy minda dig, mig az uj törvény- 
Elvezést a képlselőház elé nem ke- 

ég ott szavazás alá nem becsájtva, 
vel mig a tervezetből végétvényes 

ert péns1 feleni 

Ponios cimiünk : 

párisi gépirókisasz- 

egővju fertőzésektői. ] 

la mérési engedé- 

redes 

kötő előtt elhagyta, nehogy fel- 

javaslatán, 
ely fervezetnek előadója a pénz- 

a „Dók" 
7 Téli nöi nadrág, selyemmel r149 Lei helyett Lei 1o09 - 

Selyem női nadrág la - - 120 , , 79- 
Női téli nadrág selymezett - 240, : „129- 
Női selyem kombiné- - -225 ,, " 9- 

" Legfinomabb női gyapjunadrág 180, , .99- 
Egész finom trikó női nadrag IIo, , „69- 
Tiszta gyapju női harisnya 90 „29- 
Külföldi gyápju női , 140 , ,49 

mackó garniturák, 
fentlekhez hason! Ő olcsó 

Ő k' 

Sulyos váda 
deói szovjer 

Montevideo. A külföldi táv- 
iratok jelentették már, hogy 
Uruguay és Szóvjet-Oroszor- 
szág közölt megszakadt a dip- 
lomáciai kapcsolát Most a 
montevideói kormány ezen el- 
járást azzal indokolja, hogy 

megtaláltak egy három- 
százezer pizára kiállitott 

csekket, 

BON. Nagy 

Fiu és leányka ruhák, hósapkák, sálak, keztyük, si- és 
férti és női pulloverek, szvetterek a 

Reg. Ferdinanad Noe. 3. 
Siessen, hogy az elsők között lehessen! 

árakban lesznek kiárusitva! 

nagyáruház Ehl, 

k a Monlievi- 
köpver ellen 

amelyet a szovjet követ propa- 
ganda célokra használt fel és 
a pénzt agitátorok közölt osz- 
toita széjjel. Az orosz követ 
cáfolja a dolgokat. Az Üru- 
guay kormány pedig határo- 
zottan fenntarja és erősiti ama 
elhatározását, hogy nem kiván 
Szovjet Öroszországgal diplo- 
máciai összeköttetésben ma- 
radni. 

nyereményit kiván 
ügyfeleinek. 

Banca Hiescu S: A Cluj 
az állami osziálysorsjáték erdélyi és bánáti főelárusitása, 

Boldog ünnepeket, szerencsésebb ujévet és még több millió 
negyszámi sorsjegyvásárlóinak és 

l fCindbergő ezredes Euró- 
pába menekiilr vyer 
mekévpel 

Washington, Lindbergh ez-! 
Liverpoolba érkezett 

családjával, A hajót még a ki- 

amerikai ! tünést keltsen Az 

sajtó arról értesült, hogy Lind- 
berghet ujból megfenyegették 
gyermeke elrablásával és azért 

menekült Európába. 

gyári elárusitás 
nagyáruházban csak 5 napig. 

MNEW-YORK kávéhaz 
azelitközönség, ifödiek, u azó k találkozó helye 

árok, 
és iiszotédtas f 

dő, vény et lesz, abbi ipkinek, Szoljd 
en- milyeh jogcim aiatt falmérési 
len edélyt ela sdnak k ki. Mmitinó Monuna 

romániai vendégipari muaka-[ 
bk Szövetsége maár megteli minden 
d hogy z törvény előké- 

otiságába tagot neveztessen 
a vendegipar a tervezet 

késztésénél 
ve légyen. 
gára a tötvénytervezetre; azon- 

bk fában leszünk. 

megfelelően képvii 

e 

kiván összes vendégeinek és ismerőseinek a 

con VIN-Kávébas tulajdonosa, 
Il visszatérunk és azt közölni fogzz 
mihelyt a szükséges adalok bir- GáABOR 

szemeim kisérnek 
Száz erkölcsös tilalmi sorscsapás 
ádázaul ezerszer reánk csaphat 
élvén szemelmben mégis a vágy. 
s Benned is a hozzám tartozó akarat. 
Kergess el Edes, 
magammal viszlek, 
bármily messzi mennék 

velem jössz nincs menekvésed. 
Uj szerelmek jöhetnek ifju szíveibe, 
lebillncselni nem tudnák 
ne birnak sirt ásni a multnak, 
szemem kisértetként a végtelenbe kisér, 

slemaradszörökre a legszentebb cél! 

Kerekes József 

-. 

A Szinőázi öet 
margójára 

őŐnagusása 
mnem hajlandó 

Zsufolt nézőtér előtt játszotta a 
szinházi együttes Harmaih Imre és 
Főldes Ferenc Őnagysága nem Haj- 
landó cimü operettjéi, Minden öllet; 
humor, siker a rendező Gróf Lászió 
és jenészek érdeme. a s 

lymosán Mgda, Szege 
doi efi, Csóka, Tenel, lhász, 
jösi, Borovszky, Rajnay jó Kedvel 
"és elsőrendü kvalitással jái azotak 
A táncbetélekben, regyogó teljesi 
ményt nyujtottak W jticzky Elvira, 
Tebán, Bazsa Év, Fekete Kató és 
a mindig kitünő Sándor Bandi. 
A zenekar élén Schreiber Alajos 

végzett khünő munkát. 

Grói lászló, mint 
lillom 

Molnár Liliomát ujitotta fel a 
szinház az elmult hélen. Annak 
idelén beszámoltunk a Liliom sze- 
replőíről, akik tökéletes szinészi 
munkát végezter, ez alkalommal 
egy szereplőről kell még szólnunk, 
Giót Lászlórél, aki mint a Liliom 
alakitója ugy mutatkozoit be. mint 
aki igazolni akocja, hogy kifogásol- 
hatatlan kvalilásban, szinészi tech- 
nikában A Lihom eddigi alakitói 
között határozottan a legjobbnak 

CGróőt Lászlót kell tekin enünk, mert 
egy igazi emberi arc alakitásának 
minden skáláját bemutatja, Szeret- 
nénk ha Gról László más hasonló 
prózai darabokban is vállalna sze- 
répet, hogy benne, nem csak, mint 
hangulatot és stilust teremtő rende- 
zőben, hanem mint szinészben is 
gyönyörködhessünk. 

1 

EHemették Földes 
Ábrahámot 

At egész város társadalmának 
osztatlan részvée mellett temették 
el Földes Ábrahámot, az Ujságiró 

; Ciab, majd később az U Ciubegyik 
alópil ját és bérlőjét, valamint a 
NéwW York kávéház volt bérlőjét. 
a és sok érékes vállalkozással, 

ul kulturprogtam rendezésével 
12 végrehzjtásával gazdagitotta vá- 
roeunk életét, éppen ezért sok 
embet szivében jopózott be, 

Halála megrendilő csapáskén! ha- 
tott, mindazokra, akik őt szerettél. 

.. . za.. 

; öszti glegézsabb szöakölökelji az eliil E ] 

sac eéDzsessz 2 Figyelmies kiszolgálás Uivé-e ferb SEmrit



Tegnap este játszotta le Bucu 
restiben 2 ik Európa kupa mér 
közését a Telefon Club ami ha- 
talmas küzdetem után eldöntetle 
nül végződött a prágai bajnok- 
csapat ellen. 

Timisocrán még 
mindigfuibaloznak 
Timisoarán tegnap délután ro000 

főnyi közönség előtt a TMTE- 
a Progresul csapatával játszott 
barátságos mérközést. amit a 
munkás csapat csak nagy küzde- 
lem után tudott megnyerni 4:3 2.3 
arányban. 

Movácsot cladiák 
a fironciáknel 

Több fővarosi lap a napokban 

A Telefen Club dönicilenül jáfszot a pprácoli napid jéshekki csapaiávai 
Telefon Club-HC Rapid 222 

A VILAG 

SPORTUILA 

azt a hirt közölte, hegy Kovács a 
NAC, mad a Ripensia valogatott 
játékosa Párisba távozott. 
Legujabb értesülésünk szerint 

Kovács nem utazott el eddig, mi 
után nem tudta utlevelét rendezni 
Kovácsot a NAC 60000 leiért 
adta át, mig a Ripensia 140.000 
leiért adta el egy francia egye 

II f. 1 p Sárosi 26 Kemény, il- 
letve Hofman és Polák. 

iumnyáritMn az 21 
Ninből jelentik A Hungária 

remek formaáját játszotta, Gálövök: 
Titkos 2 Müller és Kardos. 

Docskal-Wacher 51 
Halle. Hatalmas akarattal meg 

érdemelten győzték le a debrece 
nik jóhirü ellenfelüket Teleki 4 és 
Békési góljaival 

sületnek 

Ferencváros-Wienna 
z 30 " e 

Páris. Ezzel a győzelmével a 
Frerenecvaáros megnyerte a párisi 
futbaltornát, 10000 néző. Góllövők 

Pontos kiszolgálás. 

Hete! NMew ork 
cruUj 

Központi fütés, állandó hideg, meleg viz. Szolid árak. 
Telefon : 3 16. 

BOlDOG UJÉVET 
Hiván vendégeinek és Ismerőseinek 

Takács cukrászda 
Cluj, Sirada Barifiu 12 

Okvetlen nézze"meg e 
hóra leszerződtetett uj 
világvárosi műsorunkat ! 

REGALKL Nagykáveház és Bár 
szenzációs decemberi müsora 

Az uriközönség már este 

9 órától a kitünő 

MONYA JÓZSET 
jazz zenéjére táncol. 

Magyar Szinház 
Hétfő este 9 órakor 

Onagysága nem hajlandó 
Solymosán Magda, Miklóssy, Sándor, Wuojticzky Elvira 

Kedd este fél 9 és 12 órarakor 

Nagy szilveszieri kabaré 

mu
mn
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n 

mn
na
tm
em
ta
nl
tk
et
tt
le
y 

Szerda, csütörtök, péntek és szombat este fél 9 

Soroksár- Normandi 4:0 00 

Jéghokki: 
Garmenschparchenen az ottani 

Sportklubtól 2 1, o:0 I:I arányu 
vereséget szenvedett, 
. 

Koronaügyész, mint olimpiai bajnok... 
Persze Augliában él Neve: B. G. A. 

Lowe; foglalkozása: angol korona- 
ügyész; kórona: egészen fiatal. A 

nyolcszáz méteres sikfutás kétszeres 
olimpiai bajnoka. D. G, A. Lowe, az 
edzés módjárólakövetkezőket mondja: 
- Első feltétel, a százszázalékós 

egészség, Mindennap annyit gyalo- 
gellam, amennyit csak birtam. He- 
tenkét kélszer futótréning a pályán, 
minden szombaton versenyeztem és 
legtöbször vasárnap kiadósan teni- 
szeztem, Ezzel elértem azt, hogy for- 
máma!, mozgékonyságomat megtud- 
tam őrizni. Gyözelmeimet mégis csak 
annak a nagy szerencsének köszön- 
hetem, hogy a döntő napján legjobb 
formámban tudtam starihoz állani. 
(Rajtal Minden, titkos" olimpiai 
bajnokjelölt utánozza le az angol 

korcnaügyész atléta edzés módját. 
Mit lehet tudni Berlin elött. Akinek 
pedig nincs véletenül kéznél tenger- 
part, az a hét végeket töltse el a 
- gátnál . Mosi különösen nagy 
idegnyugfató csend van ott.) 

. 
Figyelem! 
Női és férfi fodrászat. - Spe 
ciális babaklinika! - Baba 
fejek minden fajtában és nagy- 
ságban kaphatók. - Bármilyen 
écska babák javitása - Tö- 
rött üveg és porcellán, maja- 
lika, stb, speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartlós endeldlás 
goarantálva. 

Redukáli órak! 
SALON FODOR 

Cluj, Cal. Mareshal Feoch No 2. 

Házasság, Rados Ibolya és Rózsa 
Jenő december 24 én Clujon házas- 
ságot kötöttek. ( Minden külön érte- un
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sités helyei!.) 

5 p Kemény 20 és 37 p Sátosi. 

vigasztalás. 

végzett asszisztensnő állást keres. Cim: f 

Mielőtt fogadnék, legjebb kivdnill ' 
ságáimat az uj esztendőhöz összeeleg 
elvasólm. 

Ezt köszöneliel veitük Bancse 
uram és kiváncsiságunkat az uj e 
tendőre is megőrizve kérdezzük, hegfl 
milyennek ldáija maga az uj észlen 
dőt 2 KeZ0, 

Milyennek látom ? hát nem tudjat9, 
hogy .selten kemmt etwas bessere ; 
sonach? 

Hat ez nem valami vigasztaló. ! 
Pedig ránk férne, hegy vigaszia 

lót is mondjak. Miután minden gyá 3 
szos esemény alkalmdval szokás 

Mondja Pancser ur miért ld 
ilyen feketén a világet ? 

Ment tényleg fekete, Fekete esz 
tendőnk kezdődik, mert fekete adó M 
kivetők leselkednek ránk. Fekete liszi 19 
fekete cukor, fekete lözsde, mindlen 
minden fekete je 
Na és mi lesz ckker fehér az u 

évben ? Man 
Az adósok dbrdzata, mikar meg 2 " 

kezdődnek a janudtra eltelt fizetések 
Hát semmi jói nem jósol erre azi' 

esztendőre, 
Ennél maradunk. 

TNI 
Meresztes pedicürszalon elköltözöti 

a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket I 
csóbban felöltöztet IAIK áruház 
rifiu 6 szám. 

Mözépkoru intelligens elvált asszon 
házasság céljából keresi biztos jövedelem 
mel biró középkoru uriember ismeretsé 
gét. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába 
„Vidékiek előnyben" jeligére. 

Orvos, vagy orvosnő mellé Német- ! 
országból most hazatért szanitész kurzus! a 

Reg. Ferd. 20. Zenith ékszerész. latá 

Ne felejtse el, hogy Bőr és 
talpszükségletét legtartósabb 

minőségben 
Kozák Isívám 
cipőüzletében szerezze be 
Cal. Regele Ferdinand 25, ! 

Főpostával szemben. 
Legoicsóbb napi árak ! 

Olcsó UJÉv ÁRAK 

„Mociornita"-nAl 
Cluj. Calea Reg. Ferdinand 22 - Bra- 

sov Strada Voevodul Mihai No.14 

ruhak szkezeti vigt iszitása mintautáni testésn a lerszehh az UNI02. o 

Felelős szerkesztő: Bereczky Vilmos. Tip. Lumea Cluj, ezuRAr


